Valentina Hristova

From: Valentina Hristova

Sent: 03 centemepwu 2015 r. 14:44 _

To: lavramova@bta.bg'; 'secretariat@bnt.bg’; 'homepage@bnr.bg’; 'regioni@darik.net’;
focus@focus-news.net’; 'trud@trud.bg'; 'psurdjiyska@vgb.bg'’; 'adv@segabg.com’

Subject: RE: Ha ocHoBaHwe un. 1016, an. 3 ot 300

Signed By: Qualified Certificate StamplT DocPro

Jile]

CPEACTBATA 3A MACOBO OCBEOOMABAHE

OTHOCHD: C'bOﬁLLLEHMe 3a OTKpPHWBAHE Ha Oﬁu.\ECI‘BEHa AOPBYKa C Bb3NOXKUTEN MMHMCTEDCTBO Ha 3emMeaenueTo 1
XpaHnTe.

YBAKMAEMW JAMUW M TOCNOAA,

Ha ocHoBanue un. 1016, an. 3 ot 300N Bu yeeromABam CA8AHOTO:

MMHUCTEPCTBOTO Ha 3eEMEASNNETO W XPaHWUTe OTKPKBA 0B1eCTBEHE NOPBYKE C NpeameT: ,YacTMYeH pemoHT
Ha 06LUYM YacTH K MHCTaNauKK B CyTepeHa Ha crpagara Ha MUHUCTEPCTBO Ha 3emeaenuerto M xpaHure (M3X), rp.
Codus, Gyn. ,Xpucro Botes” No 55 — 6nokose A, b 1 B”

1. [fava Ha nybnnkysane Ha obuwecTBeHaTa nopbyka 8 PO kbm AOM: 03.09.2015 r.
2. Uanocria nadopmauua 3a obuiecTBeHaTa NOPbHYKA MOKE 13 CE HaMepK Ha odULMAaNHUA CaliT Ha

MUHUCTEPCTBOTO Ha 3eMeeIMeTo 1 xpauuTe — www.mzh.government.bg, B pa3gena ,Mpodun Ha Kynysaua” —
TlyBAMYHK fOKaHW.

Nwua 33 KoHTaKT:
B. Xpucrosa, Tea. 02/985 11 341
MUHUCTEPCTBO Ha 3EMEAENMETD U XPaHUTE




